Styrets innstilling til forslaget fra Tyrving:

Styret har forståelse for at lag med løpere i NOFs utviklings- og juniorgrupper ønsker økonomisk bistand for å dekke gruppeavgiften for de aktuelle løperne. Selv om gruppeavgiften er en personlig avgift som gis utøverne, ender vanligvis klubbene opp med å dekke denne.
Styret mener allikevel at dette er feil anvendelse av kretsens midler. Begrunnelsen er at vi da vil støtte et fåtall klubber (som i utgangspunktet skal budsjettere med denne positive kostnaden) i kretsen og at pengene primært bør benyttes til tiltak i kretsen for en bredere gruppe av løpere.
Styret mener det er viktig å tilby ungdommene målrettede tiltak som treffer alle motiverte ungdommer i alderen 17 – 22 år, dvs. også løpere som ikke er tatt opp i NOFs utviklings- og juniorgrupper. Styret har drøftet ulike tiltak høsten 2008 uten at vi har kommet frem til et konkret forslag før frist for utsendelse av forslag til kretstinget.
Treningsrådet (TUR) har i møte 3.februar 2009 endt opp med et konkret forslag som går ut på å tilby en trener for motiverte løpere i alderen 17 til 22 år. 

Oppgaver for denne treneren vil være (kommentarer til punktene følger nedenfor):

1. støtte i trenings- og konkurranseplanlegging og korreksjoner i forhold til gjennomført trening

2. sørge for at det tilbys spesialtrening hver 14. dag, knyttet til Kveldsorienteringen.

Kostnadene ved et slikt opplegg anslås til å ligge på rundt 30.000,- kr for 2009. Forslaget kan ansees som et prøveprosjekt for 2009 og drøftes sammen med de øvrige prosjektene. Økonomisk bør i så fall budsjettet for prosjekter økes med 20.000,- kr. til 100.000,- kr. Siden forslaget ikke er nevnt som prosjekt i saksunderlaget, blir det derfor opp til kretstinget å vurdere om prosjektet skal realitetsbehandles i forbindelse med de øvrige prosjektforslagene.

Kommentarer til overnevnte forslag til prosjekt (trenerressurs):

Kommentar til 1:

· Støtten retter seg mot et utvalg løpere, anslagsvis 10 – 15 løpere. Alle løpere i kretsen i alder 17 – 22 kan søke om å bli del av opplegget, men alle må forplikte seg til et visst nivå av satsing og ha målsetting om å kunne plassere seg på premieplass i NM. Løperne skal rapportere til trener minimum 1 gang i måneden.

· Ved stor interesse vil tilbudet i første rekke gå til løpere i alderen 19 – 22, og da de som ikke har tilfredsstillende trenertilbud i egen klubb. (Det forventes at tilbudet ikke vil være noe redusert i forhold til det en del klubber allerede tilbyr sine løpere, slik at dette vil få betydning for hvor mange som er aktuelle.) Uansett prioriteringskriterier må løperne være innforstått med at det vil kunne gjøres begrensninger i hvem som til syvende og sist får tilbudet. (Vi er usikre på om det er riktig å prioritere de eldste. 17-18-klassen er muligens den med størst frafall, og kanskje har tilbudet best effekt der, men samtidig tror vi at det er flere bevisst motiverte blant de eldste løperne. Stemningen blant oss var derfor (muligens) i favør av den eldste gruppen løpere.)

· Det presiseres at dette ikke er et kretslag. Det skal ikke dannes noen gruppe av disse løperne.

· Det ligger i sakens natur at trener og løper må møtes med jevne mellomrom, men vi ser ikke for oss at det skal være noen konkrete krav om at treneren skal være til stede på diverse utplukkede konkurranser.

Kommentar til 2:

· Oppgaven innebærer å sørge for at det gis tilbud og kontrollere kvaliteten på det som tilbys. Dette vil være tiltak som er åpent for alle kretsens løpere med erfaring, og vil med andre ord ikke være rettet mot de som får tilbud i henhold til punktet over.

