REFERAT FRA LAGLEDERMØTET I AOOK 18. september 2003

Følgende klubber var representert:

Bækkelagets Spkl
Eldar Børsum

Lillomarka O-lag
Martin Granly 
Nydalens Skiklub
Aslak Blågestad
Skimt


Geir Trøan

Kolbotn og Skimt
Jon Færden

Kolbotn og Skimt
Dag Amundsen

Haugerud IF

Tor Drage

OSI


Bjørn Hauge
Østmarka OK

Tore Ruud
Kjelsås IL

Hilde Ståhlbrand

Stabæk IF

Kjersti Tho

Måren OK

Grete Berntsen

Geoform

Bjørn Torp

Nittedal O-lag

Frode Olsen

Lommedalens IF
Anne Stine G. Zakariassen
Gjerdrum

Arve Aardal

Oppsal


Bjørg Ingunn Fjogstad

Tyrving

Geir Hoff

AOOK


Per Eric Ståhlbrand (Kjelsås IL)

AOOK


Sigbjørn Modalsli (Fossum IF)

AOOk


Toril Riddervold (Heming/Njård O-lag)

AOOK


Bjørn Ødegaard (Stabæk IF)

AOOK


Jorunn Sanderud (Nydalen SK)

AOOK


Reidunn Hallan (Lillomarka O-lag)

Program:

1. Etikk og antidoping v/Norges idrettsforbund

2. Terminlista 2004

2.1. terminliste

2.2. kretsens nasjonale arrangementer

3. Neste års samlinger

4. Kretsens tekniske utstyr

4.1. ønske om utlåns-PC til løpsarrangementer

5. Manglende kvalitet på løpskart

6. Saker til NOFs kretsledermøte 

7. Eventuelt ( spørsmål fra lagene)

Innledning

Kretsleder ønsket velkommen. Han informerte om årets Gildesprint som har samlet nær 5000 skoleelever så langt. Ellers har vi sett en økning i de yngre klassene, særlig gjelder dette 10-12 åringer.

1. Terminlista 2004

1.1.  Terminliste

Terminlisten er ikke helt klar. Noen punkter på terminlisten:

· Sprint KM er søkt av både Asker og Kolbotn. Ett av lagene vil ha det på våren og ett på høsten.

· Ingen har søkt på KM kort. Kretsen oppfordret klubbene til å se om noen kunne tenke seg å legge det til sitt arrangement. Hvis ingen melder seg vil kretsen ta kontakt med en eventuell klubb.

· Ingen har søkt på KM stafett jr/120. Buskerud vil gjerne ha et samarbeid om KM stafett jr/120 – det arrangeres i så fall på Konnerud. 

· Kolbotn & Skimt har søkt om kretsløp 2. mai – da har også Indre Østfold nasjonalt løp. Det ble diskutert mye rundt dette. Flertallet mente at det ikke burde være noe i veien for at Kolbotn & Skimt har kretsløp samtidig som det arrangeres et nasjonalt løp i nabokretsen. I fjor deltok det flere hos K&S enn hos Indre Østfold – da var begge kretsløp. TEK vil se nærmere på dette.

· Kun Fossum har søkt om nattløp. Fossum er villige til å arrangere KM-natt. Arrangementet vil legges til klubbhuset på Fossum. Der er det blitt arrangert nattløp fra de tre siste årene og i fjor var natt-KM derfra. TEK håper derfor at natt-KM neste år kan arrangeres fra et annet sted. De jobber videre med dette. 

· Den 19/9 har både Fossum søkt om Fossumgampen og Gjerdrum søkt om Romeriksløpet. Begge arrangementene er tradisjonsrike løp som er blitt arrangert i flere år på den tiden.

1.2.  Kretsens nasjonale arrangementer

Nydalen har søkt, og vil få, O-festivalen 2005. Det er kommet inn søknader om å få arrangere Østlandsmesterskapet 2005. Søknadsfirsten her er 1. oktober.

2. Etikk og antidoping v/Norges idrettsforbund

Gunnvor Hole fra Stiftelsen Antidoping Norge holdt et foredrag rundt doping og etikk. Stiftelsen Antidoping Norge (ADN) ble opprettet 3. juni 2003 Norges Idrettsforbund og Olympiske Komité (NIF) og Kultur- og kirkedepartementet. ADN er opprettet for å sikre at kontroll- og påtale-virksomheten for dopingsaker organiseres uavhengig av NIF og staten.

Viktige internettadressen når det gjelder dopingspørsmål:

www.antidoping.no
- adressen til stiftelsen. Her finner man også dopinglisten

www.dopinglisten.no
- oversikter over preparater som selges i Norge som står på dopinglisten

www.wada-ama.org
- internasjonal dopingliste (liste over virkestoff)

www.idrett.no

- Olympiatoppens risikovurdering av kosttilskudd

3. Neste års samlinger

Kretsen arrangerer samlinger for utøvere fra 10 år til og med junior. Det er klubbene som står som tekniske arrangører av samlingene og som står for trenere. Dersom klubbene trenger trenerhjelp, kan kretsen bistå med dette. Klubbene har gjort en veldig god innsats når det gjelder treningssamlinger.

Det har vært noe ulik praksis når det gjelder hvor mange ledere de deltagende lag må stille med på samlingene. I noen tilfeller har det arrangerende lag stilt med alle ledere selv og i noen tilfeller har arrangøren krevd at de deltagende lag må stille med en leder pr. sjette løper. TUR vil se på dette. Når det gjelder O-troll-samlingen vil en leder pr. sjette løper opprettholdes på grunn av deltagernes lave alder.  TUR vil prøve å sette en standard for antall ledere fra deltagende lag.

4. Kretsens tekniske utstyr

4.1.  Ønske om utlåns-PC til løpsarrangementer

Kretsen har solgt ut det lageret de hadde av start og målenheter samt minitime recordere. Dette ble solgt ut da dette er forholdsvis billig utstyr som det er mye av rundt i klubbene. Dette blir da vanskeligere å holde styr på hvem som har lånt og vanskeligere å samle inn igjen. Kretsen sitter nå med målklokke, RTR2 og startanviser til utlån.

Spørsmålet til klubbene var om det var ønsker om arrangementutstyr av dyrere art som kretsen burde ha til utlån.  Følgende forslag er kommet inn:

· PC med programvare til arrangement

· Diselagregat

· Lydanlegg beregnet for tale med trådløs mikrofon

Klubbene bes tenke på dette og komme med tilbakemeldinger.

5. Manglende kvalitet på løpskart

Bjørn Ødegaard i anleggsrådet gikk igjennom NOF’s regler når det gjelder kvalitet på kart ved ulike arrangementer. Et par klubber i kretsen har i år arrangert løp på printede kart eller kart som ikke er godkjent av kretsen. 

Anleggsrådet har diskutert mulige sanksjonsmetoder for de klubbene som bryter NOFs regler og  kommet frem til at en bot sannsynligvis ikke vil stå i forhold til det klubben vil spare på å printe kartene.  Da er det bedre å sette disse klubbene bakerst i køen når løp skal fordeles i terminlisten. Anleggsrådet vil se nærmere på dette.

Dette er en sak som også bør tas opp på kretsledermøtet da flere klubber i andre kretser også benytter printede kart i sine løp. Dette ble bl. annet gjort uner årets Veteranmesterskap. 

6. Saker til NOFs kretsledermøte

Følgende forslag er kommet inn som saker til kretsledermøtet:

· Manglende kvalitet på løpskart (se punkt nr 5)

· Gjerdrum var arrangør for KM-stafett i AOOK i år. Kun to klubber leverte tilnærmet fullstendige lagoppstillinger innen tirsdag.  De fleste klubbene meldte på kun et antall lag i hver klasse, ikke noen brikkenummer og ikke noen løpernavn. Det kom et lite antall supplerende opplysninger i perioden fra tirsdag til lørdag. En god del kom med tilnærmet fullstendige lag seint på lørdagskvelden, etter klokka 20.00. En klubb sendte lagoppstilling pr e-post søndag morgen 08.00 etter at arrangørene var reist til samlingsplass. En klubb kom med sine lagoppstillinger med et stort antall løpere en halv time før starten skulle gå. Mange enkeltløpere og klubber kom med endringer på brikkenummer i den siste timen før start. Under slike forhold øker muligheten for feil drastisk. Hvordan kan vi som klubber bli bedre til å følge påmeldingsrutinene og fristene som er satt? Forslag til løsninger kan være:

1)
Lag som kommer med påmelding/etteranmelding etter fastsatt siste frist, skal nektes å starte. 

2) Etteranmeldingsgebyrene må økes drastisk. 

· Løypene som legges for nybegynnere varierer svært mye i vanskelighetsgrad. Veldig ofte er løypene til de yngre mye vanskeligere enn det som er satt opp som retningslinjer. Det gjelder ikke bare i vår krets, slik at dette er en sak som bør tas opp på kretsledermøtet. Hva skal til for at de yngre løperne får løyper av ’rett’ kvalitet?

7. Eventuelt ( spørsmål fra lagene)

7.1.  Kursvirksomhet i kretsens regi

Kretsen planlegger å øke kursvirksomheten. Det er kommet inn ønske om B-kurs i orientering. I tillegg har rekruttutvalget planer om en temakveld for ungdom som en videreføring av seminardelen ’Ungdom tar ansvar’ under o-seminaret i vinter. I forkant av temakvelden vil det utlyses en løypeleggerkonkurranse for ungdom. Resultatene vil bli gått igjennom på temakvelden og de vil prøve å få tak i en eliteutøver til å gå igjennom løypene. I tillegg vil temakvelden ta for seg temaet ’Ungdom som trenere – for og av ungdom’

En annen type kurs som kan være aktuelt er løypelegging med spesiell vekt på nybegynnerløyper og løyper for yngre.

Klubbene bes gi tilbakemelding på hvilke kurs de ønsker. Ønsker kan sendes til akershus.oslo@orientering.no.

Akershus Idrettskrets sitt ting 18. oktober. Kretsen må stille med to representanter, en av hvert kjønn. Per Eric vil stille. I tillegg håper vi å få med en dame fra en klubb i Akershus. Tinget vil bli holdt i Lommedalen. 

Kretsen håper det vil melde seg interesserte og jobber videre med å finne denne personen.

Strømmen 19. september

Reidunn Hallan
