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Lillomarka OL og AOOK inviterer til
O-TROLLSAMLING 8-9. september 2007 med overnatting
REGION 3
	Frammøte: Lørdag 8. september kl. 11.00 ved Sognsvann parkering (innerst inne). Foreldrene leverer barna og en bag med utstyr som blir fraktet av arrangørene (kun en bag og minimalt med utstyr i den).
Opplegg: Sykkeltur i aldersgrupper fra Sognsvann til Kobberhaughytta. O-aktiviteter på Kobberhaugen, middag og overnatting på hytta. Frokost søndag morgen og sykkeltur til Holmenkollen og Rekruttenes Dag.

OBS! Det er dessverre ikke mulig for 13-14 åringer som skal løpe Trimtex-cup finalen lørdag å delta på samlingen, da man ikke rekker å bli med på begge deler.
Overnatting: På Kobberhaughytta. Ta med sengetøy eller sovepose. Vi har 30 plasser inne i senger og 10 plasser ute i lavvo. De eldste bor i lavvo dersom det ikke er plass inne i hytta.
Deltakere: Kretssamlingen er åpen for alle 10-14 åringer (født 1997-1993) i klubbene; Østmarka, Lillomarka, Oppsal, Nydalen, Bækkelaget, Bjørndal, Koll, Lyn og Sørbråten. Pris pr deltaker er kr 250,- som faktureres klubbene i etterkant i henhold til påmeldte.
Utstyr: Alle deltakerne må ha egnet sykkel og kunne sykle 2-3 timer med innlagte stopp. Sykkelhjelm er obligatorisk.
Pakk i bag som blir fraktet til Kobberhaughytta: Sovepose eller sengetøy. To sett skiftetøy. Orienteringssko og ekstra sett treningstøy. Badetøy, håndkle og toalettsaker. Sko til innebruk.
Pakk i sekk til sykkeltur lørdag/søndag: Kompass og brikke. Regntøy hvis dårlige utsikter (hvis gode utsikter så pakker du dette i bagen). Matpakke og drikke. Gjerne en pakke kjeks el.l. i tillegg som sikringskost også til kveldsmat. Lommelykt til nattskattejakt (eller liten hodelykt – ikke halogen).
Dette sykler du i: Klær etter værforholdene, og joggesko/gummistøvler etter forholdene. Hjelm. Ha plass i sekken til å legge bort jakka di hvis det blir for varmt.
Ledere fra klubbene: Vi ber klubbene stille med en leder dersom klubben har flere enn 8 påmeldte deltakere. Lillomarka OL vil stille med inntil 4 ledere.


	FORELØPIG PROGRAM:

Lørdag: 
11.00 Oppmøte og kort info om opplegget for foreldre og deltakere.
11.30 Avreise sykkeltur i aldersgrupper. Oppgaver underveis.
12.30 Lunsjstopp medbrakt matpakke og drikke

14.00 Ankomst Kobberhaughytta.
15.00 O-aktiviteter på Kobberhaugen.
18.00 Middag serveres.
21.00 Nattskattejakt – husk lommelykt.
22.00 God natt.
	Søndag: 

08.00 Frokost
09.30 Avreise til Rekruttenes o-dag i Holmenkollen. 
11.00 Ankomst Holmenkollen ved Kongestatuen. Bagen med barnas utstyr kan hentes på p-plass ved Kapellet. Husk frakt av sykkel til hjemveien.
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	Påmelding senest mandag 3. september: 
Til kretsen ved Reidunn Hallan, reidunn.hallan@orientering.no
Forbehold om deltakelse: Dersom deltakelsen overstiger 40 påmeldte (inkl. ledere), så vil vi prioritere de yngste deltakerne i aldersrekkefølge. Det vil bli gitt beskjed om dette til aktuelle deltakere.
Informasjon om samlingen: Vidar Benjaminsen (93 20 47 90)
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