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Til o-medlemmer i Tyrving, Fossum, Heming/Njård, Lommedalen, Bærum Skiklubb, Vestre Aker, Haslum og Asker SK.

ASKER SKIKLUBB  INVITERER ALLE ORIENTERINGSINTERESSERTE BARN OG UNGE I ALDEREN 9-14 ÅR (født 1999- 1994)  TIL 

O-TROLL SAMLING 20.-21.SEPTEMBER.

OPPMØTE PÅ RØNNINGEN BARNESKOLE I ASKER KL. 14.00 LØRDAG.

MØT OPP I TRENINGSTØY KLAR TIL FØRSTE O-ØKT.

PROGRAM:

Det blir to orienteringsøkter og myrfotball.

Etter aftens med pizza og brus kan man være med på forskjellige aktiviteter som miniatyrorientering i mørke, vanlig fotball, quiz, EKT-løype og se film av seg selv i skogen.

UTSTYR Å TA MED:

Treningstøy til to økter, håndkle, skiftetøy, liggeunderlag, sovepose, toalettsaker, lommelykt, kompass, brikke, innesokker/tøfler, drikkeflaske.  Hvis det er kaldt og vått kan man trenge overtrekkstøy og regntøy.

SERVERING:

Det blir litt ”mellommat” i form av frukt, boller og saft mellom øktene ca.kl. 16.15.   Senere på kvelden, ca. 19.30 blir det pizza og brus.  Søndag morgen blir det frokost med brød, knekkebrød, diverse pålegg, melk og juice.

LEDSAGERE:

Hver klubb må stille med minst én ledsager og deretter én pr. 8.barn pga. overnattingen. Dersom det finnes enkelte barn født i 2000 som er modne for alderen og kan orientere, er de velkomne til å delta dersom de har med seg egen ledsager.

SØNDAG KL. 10.00 MÅ ALLE DELTAGERNE HENTES AV SINE RESPEKTIVE FOR AVREISE TIL REKRUTTENES O-DAG I FROGNERPARKEN

Påmelding innen 14.september til Grethe K. Løvald : glovald@asker.kommune.no.  Fint om klubbene melder på samlet, men vi tar også i mot enkeltvise påmeldinger om det er vanskelig å samkjøre.  Klubbene faktureres for kr. 250 pr. deltager i etterkant av samlingen.  Ytterligere spørsmål kan rettes til Gjermund Gravir 90915272 eller Grethe K. Løvald 41447449.

