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	AOOK inviterer til:

Juniortur i.f.m.
NM Ultralang 25. – 26. mai
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Akershus og Oslo Orienteringskrets inviterer til fellestur for juniorene i kretsen til NM Ultralang som arrangeres i Trondheim 26. mai.
Avreise med buss fredag 25. mai kl. 11.00 fra Hotel Opera ved sentralbanestasjonen. Vi ankommer Sandmoen Motell (hvor vi skal overnatte) ca kl 19.00.

På Sandmoen Motell, http://www.sandmoen.no, blir vi innlosjert i 4-mannsrom. Det er ferdig oppredde senger og vi får frokost på morgenen. Rommene har minikjøkken, dobbeltseng og dobbel sovesofa, dusj og toalett.
Etter NM Ultralang lørdag 26. mai kjører bussen tilbake til Oslo via Elverum, der de som ønsker å være med på pinseløpene og kretsens NM-forberedende samling søndag kveld går av. På kveldssamlingen vil vi se på NM-aktuelle kart og hva som venter oss under NM-uka i september. 
Bussen returnerer til Oslo med de som ikke skal være med på pinseløpene.
Ledere/trenere :
Jan Arild Johnsen (901 65 680) og Reidunn Hallan (917 59 839) blir med som kretsens ledere. Klubbene er velkomne til å ha med egne ledere/trenere i tillegg. Christian Vogelsang (970 47 130) er ansvarlig for den NM-forberedende samlinga søndag kveld.
Mat :
Ta med brødmåltider og drikke til bussturen. 
På turen til Trondheim stopper vi på Alvdal ca 15.30 for å spise middag. 
På Sandmoen Motell er det et minikjøkkenet hvor dere kan tilberede kveldsmat (evnt ha med ekstra matpakke til kvelds). Det er en butikk (Bunnpris) ca 400 meter fra motellet som er oppe til 22.00. 
På hjemturen stopper vi også på Alvdal for å spise.
Pris :
Ca. 800,- kr for dekning av faktiske utgifter til overnatting og reise. Regning sendes til klubbene etter samlingen. Den NM-forberedende samlinga søndag kveld er gratis.
Påmelding :

Påmelding til AOOK v/Reidunn Hallan  reidunn.hallan@orientering.no ,

Mob. 917 59 839, innen tirsdag 10. april 
NB! Vi har bestilt 48 plasser på motellet – så her er det først til mølla!
NM Ultralang sine hjemmesider finner du på http://trollelg.no/nmultra07/index.php
